

本报小记者周六游趵突泉大明湖

享受济南“三面荷花一面柳”的景色,同时到齐鲁晚报总部参观学习

本报9月25日讯(记者 谭文佳) 想知道齐鲁晚报的资深记者们平日里是如何工作的吗?为了给小记者们的国庆长假增添色彩,齐鲁晚报《今日淄博》将于本周六(28日),带领小记者们去山东新闻大厦参观齐鲁晚报总部,体验齐鲁晚报文化,同时还可以游览趵突泉和大明湖,在游山玩水中体验历史名城的魅力。

小记者们一定很好奇每一期的齐鲁晚报是如何出版的?

真正的记者们平日里是如何工作的?本周六,齐鲁晚报《今日淄博》的小记者们将有机会参观齐鲁晚报总部,现场见证每天的新闻是如何向全省发布的。小记者们还将有机会现场与这些省内知名记者们面对面交流,体会齐鲁晚报的文化。

参观完新闻大厦,小记者们还将前往趵突泉和大明湖游玩。趵突泉位于泉城济南的中心区域,即趵突泉南路和泺源

大街中段。看美丽的趵突泉,第三站将参观大名鼎鼎的大明湖。大明湖也是济南三大名胜之一,素有“泉城明珠”的美誉。它是一个由城内众泉汇流而成的天然湖泊,面积甚大,几乎占了旧城的四分之一。

美丽泉城已经做好准备迎接小记者们的到来,心动不如行动,想要参加活动的小记者们要抓紧时间报名了。

报名方式:请将您孩子的

姓名、性别、年龄、年级、学校、家长姓名和联系方式,以短信形式发到13287881656或邮箱 wenjia88@126.com。

报名费:200元
报名地点:人民西路16号(招商银行西邻)二楼齐鲁晚报《今日淄博》报社。

咨询电话:0533-2272168 13287881656

“齐鲁晚报”小记者QQ群:323410219

“我的中国梦”演讲 张店教师获冠军

本报9月25日讯(记者 谭文佳 通讯员 肖玉泉 张佃东) 记者从张店区教育局获悉,近日,在淄博市委宣传部组织的“我的中国梦”演讲比赛决赛中,来自张店一中的杜宁老师获得了一等奖第一名的好成绩。

据悉,“我的中国梦”演讲比赛是由淄博市委宣传部牵头组织的一项展现新时期基层工作人员怀揣梦想、追逐梦想与实现梦想的演讲活动。比赛分初赛和决赛两个阶段。在区县组织的初赛中,张店一中的杜宁老师沉着稳定、落落大方,以突出的成绩获得了张店赛区的第一名。在第二轮的决赛中,来自全市各个区县、各个行业的代表高手如林,有的是区县电视台的主持人、播音员,有的有着丰富的演讲大赛经验。杜宁老师以《追梦赤子心》为题目讲述了自己作为一名普通老师的追梦历程,她用质朴的语言展现了教师这一职业默默奉献的人生价值追求,充分表现了教师这一群体心系学生、执着追求“中国梦”的伟大情怀。

桓台一中全国 物理竞赛获佳绩

本报9月25日讯(记者 李超 通讯员 韩卫东 周亚楠) 在刚结束的2013年第30届全国中学生物理竞赛中,桓台一中学子表现突出,高三年级陈银吉同学勇夺一等奖,成为全市近四年来唯一夺得物理竞赛一等奖的选手,另有6人获二等奖,11人获三等奖。因成绩突出,桓台一中荣获第30届全国中学生物理竞赛金牌学校。

全国中学生物理竞赛由中国物理学会主办,各地市自愿参加的群众性的课外学科竞赛活动。所有在校中学生都可报名参加,一等奖的学生可直接获得清华北大等名校自主招生资格。

近年来,桓台一中坚持“质量立校,管理强校,文化兴校”核心理念,积极探索“内涵发展,因材施教,分部管理,分层教学”之路,以提高教育教学质量总抓手,全面实施精致管理,推动优质特色高中建设,努力创建校风好、师德正、质量高、有活力的幸福学校。

今年上半年,学校先后有70余人参加名校自主招生,5名学生参加了清华、北大组织的夏令营。在今年高考中,有526人升入重点本科,1602人被本科院校录取,其中2人被清华大学录取。

张店区阳光行动 助学困生圆梦

本报9月25日讯(记者 谭文佳) 据悉今日张店区启动了以“为学困生的学习成长提供全方位帮助”的“阳光行动”,让每个孩子都能在自身基础上得到最大限度的提升。

通过创新学校管理模式,截至目前有10所学校结盟为5个城乡学校发展共同体,实现城乡学校共同发展。学前教育也采取了强带弱的工作方式,实施分片管理、分工负责、分类指导,提升全区幼儿园的规范化办学水平;同时依托区实验幼儿园的品牌优势,通过理念、课程、教师等资源的辐射影响,形成了“一校带五校”的发展格局,以此推动学前教育更加健康快速发展。



手绘深情

近日,张店区城中小学的同学们开动脑筋,利用班会时间动手绘制出各式各样的手抄报,表达自己对祖国的热爱,以此庆祝国庆节的到来。

本报记者 王鑫 摄影报道

淄博划出责任区,督查“减负”“学校危房”等 年底前所有中小学实行挂牌督导

本报9月25日讯(记者 谭文佳 通讯员 崔婧) 近日,教育部发布《中小学校责任督学挂牌督导办法》,规定在2013年底将挂牌督导制度覆盖所有中小学校。据悉,淄博目前教育督导工作已实现区县级监督。

根据《办法》,挂牌督导是指县(市、区)人民政府教育督

导部门(以下简称教育督导部门)为区域内每一所学校设置责任督学,对学校进行经常性督导。教育督导部门将按统一规格制作标牌,标明责任督学的姓名、照片、联系方式和督导事项,在校门显著位置予以公布。

市教育局工作人员告诉记

者,淄博市目前以区域或学校类别划分若干个责任区,每个责任区指定若干名督学并确保每学期对所有学校至少督导一次。先后组织了全市对《义务教育法》执行情况、学生“减负”、“义务教育经费落实情况”、“教师工资发放情况”、“排查学校危房情况”等专项督查。

齐鲁晚报·今日淄博

【鸣鼓征 將】 美术编辑招聘启事

因事业发展需要,齐鲁晚报·今日淄博现面向社会招聘美术编辑两人。

岗位要求:

- 1、绘画、设计等相关专业;
- 2、熟练使用排版软件及Photoshop、CorelDraw等平面设计软件;
- 3、有报纸、杂志版式独立设计经验者,媒体同岗位工作经验者优先。

应聘方式:

- 1、请将个人简历投至:754184556@qq.com;
- 2、如需笔试和面谈,我们将通过您留下的邮箱与您取得联系,请正确填写您的邮箱地址,并及时关注邮件。

咨询电话:0533-3172726 孙女士

